9. Wykonaj wskazane dzialania:
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d) E_mé_i—‘*; (x?)® = z£0

e) [a*- (Gz)a] [(a%)® : a®] = a#0

f) [(=*- ﬂf) (m3°$2)2] (= 3)4 @)= z#0

8) (%)% - (2292 : [(2%y?)? - «?p?] = z#0,y#0

h) [(3(1&:2)3 (3a,b2)2] [(3ab?)® : (3ab?)3] = a#0,b#0

10. Wskaz pary wyrazend majace takie same wartosm

a) (a2b)® - b e) (ab)?-a

b) a- (abz) b f) t')-(a.bz)2

c) a'b? - (ab)? g) a® - [(ab?)%]?

d) [(@b)?)*: (0*)° b#0 h) [(ab)?]? - (ab?)*
11. SprawdZ prawdziwogé podanych réwnoéci:

a) [(ab)°]* : [(ab 3]3 (ab)?

b) [(ab®)?]° - (a®)® = [(ab®)? - (a2)] - (b“)2

<) (1°)? - (22 ) = [(z9)?]* (= '“’)2 g

d) [(@®)® - 2f? - (5% : 92) = [(3®)3 - 42 - (26 : 22)
12. Podaj wartoéé wyrazen dla n € N.

) ( 1)211. +( 1)2n Lo d) (_1)2n o (__1)2n+2 o
b) (—1)2 — (~10nH = ¢) (1)) =
Q) (1) + (~1y2n+2 =

= a#0

£) [(-1**~* . (=1)] : [(=1)*" : (=2)7]



